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Spakow már ©negyedik menet
ben knockantoíta Marinesent

technikája és fölényes nyugodsága fel- 
örli Gilice idegeit, a TMTE verseny
zője a saját maga diktálta tempótól 
kifullad és nem tudja megakadályozni 
Sandu biztos és megérdemelt győzelmét

A-technika ismét diadalt arat a 
nyerserő felett

Vasárnap délelőtt izgalmas, szép és 
véres bokszverseny láthatott a közön
ség a gyárvárosi Apollo moziban. 
Nem a vászon vibráltatta elénk a 
zsurnálok röpke és egysíkú bokszküz
delmeit,, hanem

igazi meccs húsból és vérből 
való szereplők tornáztatták ide
geinket, pfujoltatták, vagy szu- 

gerálták tapsra, tenyerünket,
mialatt a mozivászon alá helyezett 
ringben Románia legjobb bokszolói 
vívták egymással keztyüs viadalukat.

Spakowval, a bukaresti profibajnok
kal mindjárt a bejárati . ajtónál volt 
szerencséje a meccslátogatónak talál
kozni. Spakow mester ott állt az aj
tóban és szigorúan ellenőrzött minden 
nézőt, nehogy valaki potyán gyönyör
ködjön az ő lélekzetfojtó profi mű
vészetében. Annyira komolyan vette 
ebbeli ténykedését, hogy például két 
mentő közül, akik szolgálatot jöttek 
tenni a meccsre, csak az egyiket en
gedte be, hivatkozva arra, hogy 

mentőből egy is elég 
Spakow mester tehát bebizonyí

totta, hogy nemcsak a bokszoláshoz 
hanem az adminisztráláshoz ért. (Fő
leg akkor, amikor a meccs bevételé
nek 90 százaléka szerződésileg neki 
jár). De Íveljük át ezt a kis ajtóbe
járati epizódot és vonuljunk mi is be 
a délelőtti nézőtérre, ahol katonatisz
tek, diákok „srácok“, rendes foglal
kozású emberek és újságírók ülnek 
már a széksorokban, amelyekben csak 
nehezen lehet felfedezni egy-egy női 
érdeklődőt is. A kezdés előtt a han
gulat bizakodó és izzó. (A terem nin
csen fütve. a szerk.) A ringben már 
kezdődik a mozgolódás, a masszőrök, 
birók megjelennek, a zsűri is helyet 
foglal, kijön az első versenyző pár.

Sándu (Bukarest) és Gilicze (Te
mesvár) Gongütés. A bevonulás után 
némi differencia támad a keztyük 
miatt, ugyanis Sandu 6-os számú úgy
nevezett „profikeztyüvel“ áll ki, amit 
rendes 8-as számúra cserélnek ki. A 
három menetes küzdelemben Gilicze 
hevesen, de nagy elánnal támad, ak
ciói kevésbé racionálisak s ennek az

a következménye, hogy korán kifárad. 
Ha lehet csak támad, a védekezést 
háttérbe szorítja s ez a politika „készre 
csinálta“. Kifulladva adták rá a pi
zsamát, majd az öltözőjébe tántorgott, 
ahol a mentő is felkereste, hogy a 
felocsodásnál segítségére legyen. Mag-, 
hetiu (Temesvár) és Grünberg (Bu
karest) lila és zöld nadrágban jelen
nek meg. ami a lokálpatrióta sport
közönség szemében rögtön a TAC 
és a Kinizsi színeit ingerii fel, úgy
hogy nem késnek a közbekiáltások: 
Tempo TAC. tempo Kinizsi.. .  Ismét 
bukaresti győzelem. Grünbetg pon- 
tozussal győz.

A harmadik versnnyszám érdekes
sége; A győztes, akit kifütyülnek. 
Constantin helyett Clemann áll ki 
Gavrilenkó ellen. Clemann hatalmas 
ütésekkel operál, nagyon frekventálja 
a gyomor és a vakbéltájéki ütéseket, 
amit állandóan pfujolást és fütykon- 
certet vált ki a vad tempót ellenző 
pacifistább érzelmű nézők között? 
Egy jólsvájfolt gyomorütés leteriti 
Gavrilenkót a biró kilencig számol, 
az „elkészített“ versenyző nem kell 
fel. Clemannt hirdetik ki győztesnek, 
de hiába üdvözli magasba emelt boksz- 
Keztyiiivel a közönséget, visitò füty- 
koncert kiséri le a ringről.

Most jön végre a vér, néhány deci
liter, egy kis Hans-Heinz Ewers-i iz
galom, békebeli csomagolásban. A 
közkedveit Tóth (UDR) kerül szembe 
Constantin David bukaresti verseny
zővel. Tóth nem is marad rest, nagy
szerűen dolgozik, Constantin több
ször harakirit követ el azáltal, hogy 
direkt belerohan Tóth ravaszul ki
nyújtott öklébe, szép, izgalmas vad 
küzdelem, ahol már a második perc
ben megered Tóth nyakán és Con
stantin orrán, homlokán a vér. A box- 
keztyük vérbe tunkolódnak és kemény, 
csattanós, elszánt ütések vérrel pac
kázzák be a két felsőtestet, vérnyo
mok, vér rózsák, tupfmk spricelődnck 
szét a törzsön és a felső végtagokon. 
Constantinescu arca már olyan a har
madik menetben, mint egy hatalmas 
vérpacni, alig ismerni rá, , úgy kijött

karakteréből. Tóth az ellenálóbb, jobb, 
győz.

A szünet után Kovács (Elektrika) 
kerül össze Bárdival (Bukarest). Ra
vasz, illetve ovatos, sokáig tapoga- 
tódzó küzdelem, itt-ott szürkeséggel, 
de technikás, átgondolt ülésekkel. Tet
szetős küzdelmet produkálnak, de a 
vadság keménység ezúttal elmarad.
A döntetlen eredményt a közönség 
megelégedéssel fogadja.

-Feszengés, vita, hevült érdeklődés 
előzi meg az utolsó maccset, Spakow 
és Marinescu találkozást, Tiz menetet 
Ígértek be, lehet majd látni és druk
kolni eleget. A két nemzeti bajnok 
valóban, már az első percben szép 
és lekötő tudással, technikával lepi 
meg a közönságet, csakhogy

megint vérbe fullad a küzdelem
Marineszku szájából, vagy orrából 
tódul a vér, percek múlva

cinoberszin&re festődik be a 
két bajnok felső teste.

Spakov nagyon tud, állandó fölényben 
van' de Marinescu is csillogtat, néha 
olyan hatalmas ülések suhannak el 
a ringbe, hogy a

néző a saját fejére gondol
A második menetben Marinescu egy 
erős ütés után elterül, de olyan gyor
san és olyan elejtett deszkaként vágó
dik el, hogy trükkszerü iz csurog ki 
többek megállapításában, ebből a jele
netből. A harmadik menetben a cik- 
berszin még feltűnőbb lesz, Spakow 
kíméletlenül dolgozik, majd Marinescu 
ismét a porondra hull, most már a 
kilencedik számolásnál sem kel fel, 
de csodálatos, hogy utána mindjárt 
macskaügyeségel felugrik . . .  Az iz
galmas meccsnek tehát vége, a tiz 
menet négyre zsugorodott. Kár de 
ez is szép volt.

(0.1.)
A verseny részletes tudósítását alább 

adjuk;
Sandu technikája legyőzte Gilice 

heves támadásait
Gilice diktálja az iramot, szahadatlanul 
támad. A bukaresti versenyző kitűnő

A hukaresti Grünberger fölényesen 
dolgozik Maghet ellen. A kis bukaresti, 
boxoló technikája nagy sikert arat. 
Győzelme egy pillanatig sem volt 
kétséges

Constantin helyett C l e me n n  
knockautolja Gavrilenkót

Gavrilenco ellenfele Constantin meg
jelenik a sZoritóban. de a zsűri és a 
közönség megállapítása szerint Cons
tantin egy súlycsoporttal nehezebb 
Gavrilenkónál, igy Clemann kerül ősz 
sze Gavrilenkóval , Clemann t^nv’es:. 
sulvo-abb ellenfél. Domp,?:n * v : 
Gavrilenkó csak védekezik, de szóboz. 
sem jut Clemnnn szenzációs ütései 
gyors egymásutánban, peregnek mind
addig, mig Gavrilenkót nem számol
ják ki.

Az egyetlen temesvári győzelem a 
resicai Tóth nevéhez fűződik

Consrantih Dávid és Tóth csapnak, 
össze. Mindketten egyformán kive
szik részüket a támadásból, az első és 
második menet- egyenlő erejű ellen
felek küzdelmét hozza, a harmadik 
menetben a hatalmas akarással küzdő 
Tóth produkál többet.

Kovács sem hoz szégyent. . .
A Kovács-Bárdi meccs szép küzdel-, 
met hozott. Kovács nagytehetség, kár 
hogy sokat szaladgál. Ellenfele kvali
tásos ökölvívó, a döntetlen eredmény 
reális.' -

Spakov már a negyedik menetben 
knokautolta ellenfelét

Spakov Moţi és Marinescu, a bomba
attrakció, Már az első menetben vér 
folyik. Spakov ütései nagyon veszé
lyesek. A második nienetben Spakov 
folytatja az ostromot, leüti ellenfelét 
Dörfler biró elkezd számolni, márnégy- 
nél tart, amikor a gongütés jelzi hogy 
vége a menetnek. A harmadik mej 
netben is Marinescu sorra kapja a 
horogütéseket és jobbegyeneseket, mig 
a negyedik menetben Spakov menthe
tetlenül knokautolja ellenfelét.
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mert szorosan odasorakozik a TM TE és Kinizsi mellé -  Csak 
a törpecsapat statisztikája passzív, a többi alakulaté aktív

Sorrendben tulajdonképen az 1LSA 
következett volpa a Kinizsi előtt, 
azonban beszereztük még a tartalék
csapat satisztikáját — amely igen di
cséretes — és igy csak ezen a héten 
tudunk erről az impozáns mérlegről 
beszámolni.

Az ILSA, amely céltudatos mun
kát fejt ki és nemcsak a futball, ha
nem az egyéb sportágak terén is in
tenzív munkával igyekszik uevét a 
a dicsőség mesgyéjére vinui, 
futballcsapataival nagy táborra tett 
szert és ma az élcsapatok közé tar
tozik. Köztudomású, hogy a kék fe
hér együttes kiválóan összeszokott 
csapat, amelyben nemcsak lendület, 
de sok technika is rejlik.

Az első csapat
statisztikája a hövetkező mérkőzése
ket, illetve eredményeket mutatja fel: 
Kadima ellen tréning 7:0, Kadima el
len tréning 1:0, TMTE ellen bajnoki 
4:0, UDR ellen bajnoki 0;2 NAC 
0:2, Kinizsi ellen bajnoki 
ellen 0:5, Cri§ana eflen 2:1, Rapid 
ellen bajnoki 3:0, Kadima ellen baj
noki 5;0, Bánátul ellen bajnoki 4:2 
Fratelia ellen kupa 0:0, AMTE el
len 3:2, TAC ellen bajnoki 1:1, ATE 
ellen 4:4, RMTE ellen 1:2, Grad- 
janszky (Módos) ellen nemzetközi 
7:1, TMTE ellen barátságos 3;1, Ki
nizsi ellen barátságos 2:4, Electrica 
ellen bajnoki 4:1, Rapid ellen bajnoki 
3:0, Kadima ellen bajnoki 7:1, Bá
nátul ellen bajnoki 1:1, TAC ellen 
bajnoki 3;1, UDR ellen bajnoki 1:5, 
Kinizsi ellen bajnoki 0:4, ZsSE ellen 
barátságos 4:2, TMTE ellen barársá- 
gos 1:1, Törekvés ellen kupa 6:0, 
Ripensia ellen képa 0:2.

Ez összesen 29 mérkőzés, eb
ből nyert a csapat 16 játékot, 
mérkőzése eldöntetlen volt, 8 
meccset pedig elvesztett. A 

golarány 77:45.
Vagyis aktiv, ami azt bizonyítja, hogy 
az ÍLSA-csatárok értenek a góllö
véshez.

A tártalékcsapat

eggyel töbh mérkőzést játszott, 
mint a nagy csapat és statisztikája is 
igen dicséretreméltó:, TMTE ellen 0:0. 
Kinizsi ellen ellen 1:0, TAC ellen 
8:0, Unirea komb. ellen 5:1, Sági ro
mán ifjúság ellen 2:0, Sági német if
júság ellen 2:0. Patria komb. ellen 
3:0, Rapid ellen 8:0. Unirea I, ellen 
5:0, Freidorf 1. ellen 1:2 ZsSE I. 
ellen 2:3, TMTE ellen 1:1 F.lectrica 
ellen 3:2, Csákovai SC ellen 3:2, 
Venus I. ellen 0:2, Freidorf I. ellen 
2:2, TMTE ellen 3:0, Kinizsi ellen 
0:5, Venus I, ellen 1:1, Fratelia I. 
ellen 1:3, Electrica ellen 3:0, TMTE 
ellen 1:3, Perjámosi SC ellen 3;1, 
Fratelia ellen 3;0, Phönix Buziás el
len 5:2, Freidorf I, ellen 1:3, Patria
1. ellen 1:1, Törekvés I. ellan 7:2. 
Rapid komb, ellen 3:4, 10GT ellen 
7;3

Ez összesen 30 meccs, ebből 
17 a győzelem. 5 az eldöntet- v 
len és 8 a vereség. A gólarány 

85:43.
vagyis jobb mint az első csapaté.

Az ifjúsági együttes
nem szerepelt ilyen sikeresen, bár 
van néhány igen jó és dicséretes 
eredménye. Az őszi bajnokság során 
többek közt legyőzte a tavalyi baj
nok Kinizsit is. Eredményei a kö
vetkezők voltak: Kadima ellen 9:1, 
TAC ellen 1:2, Bánatul ellen 2:1 
TAC ellen 1:2, Rapid ellen 1:0, 
TMTE ellen 3:0, Fratelia ellen 0:4. 
Bánátul ellen 2:3, TAC ellen 2:2. 
Electrica ellen 2:1, TMTE ellen 0:3, 
TAC ellen 6;1, Fratelia ellen 3:4, 
Rapid ellen 10:1, Kinizsi ellen 4:3, 
Electrica ellen 3:2, TMTE ellen 1:11 
Bánátul ellen 1;1. TMTE ellen 1:2.

Ez összesen 19 mérkőzés. Eb
ből megnyert a csapat 9-et, 
eldöntetlen volt 2 és veresége; 
szenvedett az együttes 8.szor.

A gólarány 52:43.
Az ifjúsági szövetségi dijban a má

sodik ifigamitura a Tricolor ellen 
0:0 eredménnyel játszott.

A törpecsapat 
passzív g^laránnyal zárta az évet,

bár a csapatban vannak kvalitások, 
amelyek azonban csak a most kez
dődő évben fejlődnek ki teljesen. A 
csapat statisztikája a következő; TMTE 
ellen 1:3, Kinizsi ellen 0:4 Unirea 
ellen 1;0, Electrica ellen 0;0, Rapid 
ellen 3:1, TMTE ellen 0:3, Electrica 
ellen 0;2, Electrica ellen 0;3, Törek
vés ellen 1:0, Vulturi" ellen 1:0, Ra
pid ellen 0;0, Kinizsi ellen 0;4. 
Electrica ellen 0;0.

Ez összesen 13 meccs, amely
ből nyert a csapat 4-et, 3 el
döntetlen volt, 6-ot pedig elve- 
... szitett. A pólarány 6:20.
Ez volna tehát az ILSA csapatai

nak teljesítménye. Végeredményben a 
csapatok játszottak összesen

92 mérkőzést ebből nyertek 
46-ot, 16 volt az eldöntetlen és 
30 a vereség. Az összgólarány 

220:151.
Reméljük és hinni akarjuk, hogy az 

ILSA, mely már többszörösen bizo
nyította rátermettségét és komolyságát 
a sport minden terén, ebben az esz
tendőben ezt a munkateljesítményt 
csak fokozni fogja.

28 méritözét eredményéi kell 
eltalálni!

Ki ludja előre megtipelni
Két hét előtt tippályázatot indítot

tunk, ennek az előtipversenynek har
madik „részletét“ harmadik szelvé
nyét közöljük és felkérjük olvasóinkat, 
hogy az előző két szelvénnyel együtt, 
a három tipszelvényt február 1 -ig ad
ják le szerkesztőségünkben vagy az 
ABC Bem-uccai vagy Kossuth-téri bó
déjában. Aki a legtöbb pontot szerzi

az 300 lej készpénzt kap
kiadóhivatalunktól. Természetesen 
ahogy megindul a tavaszi szezon, is
mét kiírjuk a tipbajnokságot, forduló
ként 100 lejt fizetünk a győztesnek, 
mig

a bajnokság győztese 1000 lei
jutalomban részesül és ezenkívül még 
50 értékes vigaszdijat osztunk ki.

T á lisp o r ija
nem volt eddigelé Temesvárnak. Ta
valy, a zord időjárás, a kietlen, hideg 
tél, megmozdította a télisport „mű
kedvelő“ híveit, hogy téli sportéletet 
teremtsenek. A háború előtt szép, 
élénk és egészséges volt a télisport
élete városunknak, ám az utóbbi esz
tendőkben nem tudott a télisport ta
lajt találni. Most szép téli sportéletre 
van kilátás, Az Autó Club vezetősége 
már a jövő vasárnap nagyszabású nem
zetközi korcsolyaversenyt rendez, 
melynek keretében budapesti jéghok- 
kizók is bemutatják a télisport szép
ségét. Az Autó Club kedd estére meg
hívja a temesvári sportegyesületek kép
viselőit. Az összejövetel célja: meg
teremteni Temesvárott a sportéletet. 
Reméljük az Autó Club célkitűzése

* tavaszi forduld meccseit?
Tip-szelvény

Electrica—Rapid 
ILSA—Kadima . 

Kinizsi—Bánátul - 
UDR—TAC 
Electrica—ILSA 
Kinizsi-Rapid —. 
UDR-Kadima 
TAC—Bánátul—

Név: --------- -----

Pontos cim:—.....

sikerrel fog járni és Temesvár a téli
sport terén is elfoglalja azt a helyet, 
amit a többi sportágban kivívott.

Beneveztünk az olimpiára
A berlini olimpia küzdelmei tudva

levőleg 1936-ban kerülnek lezajlásra, 
Alig felejtettük még el a los-angelési 
olimpiai játékok grandiózus küzdel
meit, a szenzációsnál szenzációsabb 
viliágrekordokat (egyedül az adott ke
serű szájízt, hogy Románia egysze
rűen, minden indok nélkül távolma
radt.) A legkisebb, a legszegényebb 
országok elküldötték képviselőiket, 
minden ország jelen volt,, csak Ro
mániát írták be a hiányzók rovatába. 
Igazolni nehezen tudtunk volna távol
létünket, „igazolatlan mulasztásért“ 
meg kellett volna bennünket inteni, 
büntetni. Amilyen fájdalmas és kelle
metlen volt hogy Románia nem vett 
részt Los-Angelesben a világ minden

nációjának „big parádéján“, oly öröm
mel vesszük tudomásul, hogy Berlin
ben ott leszünk.

A TAC túrája
a megvalósulás stádiumába lépett, A 
zöldfehéreknek egyelőre 7 fix mér
kőzésük vanjekötve. Konstantinápoly
ban két meccset játszanak, egyet a 
Fanar Bagiche ellen, mig a másikat a 
konstantinápolyi válogatott ellen.Athen- 
ban az Olimpikos és Panatenaikos el
len küzdenek innen Szmimába utaz
nak, ahol a válogatott lesz az atléták 
ellenfele. Altayban két meccsét ab
szolválnak. Reméljük a TAC a túrán, 
mint a múltban, öregbíteni fogja Te
mesvár sportjának hírnevét.

Futball az olimpián 
A los-angelcsi olimpia küzdelmei

ből, éppen a legnépszerűbb sportágat 
a futballt hagyták ki, ez természete
sen sokat ártott az olimpia népszerű
ségének. A sportemberek jórésze a 
futball szerelmese, Most berlini jelen
tés szerint, a berlini olimpia műsorára 
a futball világbajnokságot is beiktat
ták. A tárgyalások a FIFA és az 
NOB között megindultak. x

Rudát felfüggesztették Francia- 
országban

Francia híradás szerint Wetzer Ru
dát, a legnépszerűbb temesvári fut
ballistát az FC Hyeres vezetőságe 8 
napre felfüggesztette és az edzői meg
bízást visszavonta?

Steinbach Angliába 
utazott, ahol Chapmann, a világhirü 
menedzser és tréner kezei alá kerül, 
Steinbach Meisl Hugó ajánlólevelét is 
magával viszi, mely szerint Steinbach 
„Románia legjobb játékosa.“

Külföld
Rabat: Kispest-Rabat válogatott 5:0 
Leicesten Rapid-Leicester City 3:1 
Plymouth: Vienna-Plymouth Aryle 

1:1 (1:0)
Vasilescu György nem vállalta to
vább az Electrica ügyvezető elnök
ségét a tegnap lezajlott tisztújító 

közgyűlésen
A szokásos jelentések elhangzása 

után a következő uj tisztikart válasz
tották: Diszelnök Dr. Gábor Liviusz 
főpolgármester, Elnök: Dr. Miklósi 
Kornél. Ügyvezető elnök (ideiglenesen) 
Dúca György. Főtitkár Juhász Jenő. 
Főpénztáros Nicoara Virgil. Fegyelmi 
biz. elnök Joanovicsiu Aurél. Propa
ganda biz. elnök Radoi Arsen. Futball 
és atlétikai sz. elnök vGaberdeen Gy. 
Intézők Luca, Golombioschy. Schnei- 
der, Miiin, Kővári és Pap, edző Holz 
Jakab. Box sz. elnök Popovics Péter.

Hé é$ sircipék
Viking (Norv.) és Wimpas- 
sing márkák legolcsóbban

cipöiizletben kaphatók
L lo y d s o r  Löfflcr-palota 
Sportembereknek kedvezmény

Szerkeszti: S i m o n I s Henrik és 
G r o s z Sándor

A szerkesztésért és kiadásért felel 
H a j d ú  J e n ő .

Nyomatott
a  „Uajdu“-nyomdábon


